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Č.M. Název místnosti

501 SCHODIŠTĚ
502 CHODBA
503 CHODBA
504 KANCELÁŘ
505 KANCELÁŘ
506 KANCELÁŘ
507 KANCELÁŘ
508 KANCELAŘ
509 KANCELÁŘ
510 SOCIÁLNĹ ZAŘĹZENĹ
511 SOClÁLNĹ ZAŘÍZENÍ
512 SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ
513 SOCIÁLNĹ zAŘĹzENi
514 SOC|ÁLNÍ ZAŘĹZENĹ
515 SOClÁLNĹ ZAŘÍZENÍ
516 SOQÁLNÍ ZAŘÍZENÍ
517 SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ
518 SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ
519 SOClÁLNÍ ZAŘÍZENÍ
520 SOCIÁLNĹ ZAŘĹZENĹ
521 SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ
522 soc|ÁLNi ZAŘÍZENÍ
523 SQCIÁLNÍ ZAŘĹZENĹ
524 SOCIÁLNĹ zAŘĹzENi
525 KOMORA
526 KANCELÁŘ
527 KANCELÁŘ
528 KANCELÁŘ
529 KANCELÁŘ
530 KANCELÁŘ
531 KANCELÁŘ
532 KANCELÁŘ
533 KANCELÁŘ
534 KOMORA
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1 :1 50 zodpovědný projektant jan Pavlát
Zak. číslo S 02/16 Datum 01/2016 projektová Činnost ve výstavbě

" ' , , , O IČO 693 96 710
^"' KRP Usk- Chomutov, Riegrova 4510- dopracovan1 podkadu S-·rn'193.'EP'ICE41501

, propodánižádostiŽP2014
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Mišto stavby
Riegrova 4510, Chomutov, p.p.c.2384. k.u. Chomutovl

Investor -. -
. . Cast PO výkres c. výkresuČeska repubhka ,

Krajské ředitelství policie Ústeckého k'aj" Stavební část Půdorys 5 "10 NP
Lidické náměstí 899/9 " '" " " "
401 79 Ústi nad Labem 2 Stavayci a navrženy stav S.17


